

只有取胜才能晋级世锦赛八强

# 中国女排今晚迎战比利时队

北京时间10月8日晚,在荷兰鹿特丹举行的2022年女排世锦赛十六强复赛比赛中,中国女排0比3负于实力强劲的意大利女排,北京时间10月9日晚中国女排迎战比利时队,只要取胜就将晋级世锦赛八强。

意大利队首发阵容主要是更换了一个副攻位置,卢比安替换了齐里切拉。果然,就是卢比安的多变发球,让意大利队以22比

19领先。当中国队追至21比22仅差1分之际,球星埃格努发力,意大利队24比21领先。金烨登场发球,龚翔宇接连反击奏效,中国队追至24平。可惜机会球未能抓住,同时埃格努强势发挥,中国队24比26惜败首局。

埃格努发球凶狠,意大利队9比4领先5分。卢比安展现暴力副攻特色,波塞蒂发球多变,意大利队13比6大比分领先。正是凭

借发球奏效,意大利队确立了本局走势,17比9大比分领先之际,中国队主帅蔡斌用金烨换下李盈莹,让李盈莹休息一下,金烨与王云蕗搭档主攻线。在本局无力回天之际,蔡斌用高意换下袁心玥,用陈佩妍换下龚翔宇,让替补球员熟悉比赛节奏,主力球员休整一下,准备下一局。随着中国队进攻失误,意大利队25比16再胜一局。

第三局,蔡斌又换上全部主力重新再来,中国队与对手开局战至7平。埃格努作为超级球星,对于她的拦防自然很困难,而对于波塞蒂和塞拉这条主攻线,以及对高副攻卢比安和达内西的进攻,中国队拦网也不是很奏效,因此局面比较被动。不过,中国队防守非常顽强,这让全队始终保持着对强敌的抵抗力。然而,意大利队非常全面,而且多点开花,

中国队发球一旦无法持续施压,意大利队就发挥自如,难以抑制,于是意大利队以25比20取胜本局,拿下本场比赛胜利。

北京时间10月9日晚6时30分,中国女排对阵复赛最后一个对手比利时队,只有取胜才能晋级世锦赛八强,否则就将被淘汰出局,中国女排主帅蔡斌表示全队将全力以赴搏杀到底。

孔宁

时隔14个月重返拳台

## 徐灿血战10回合遗憾落败



时隔14个月,28岁的前WBA(世界拳击协会)羽量级世界拳王徐灿回归赛场,却未能迎来一场胜利。北京时间10月7日晚,在美国佛罗里达州坦帕进行的一场职业拳击比赛中,徐灿与墨西哥新星布兰顿·贝尼特斯展开一场10回合的较量,以分歧判定遗憾不敌对手,遭遇两连败。

徐灿上一次比赛还是在北京时间去年8月1日,彼时他与英国拳手利·伍德苦战至12回合,遭对手TKO(技术性击倒),失去了“金腰带”。原本徐灿计划于5月20日与贝尼特斯进行一场过渡战,为再次冲击“金腰带”奠定基础,但因遭遇伤病不得不暂缓复出。由于一年多没有比赛,他也因“不活跃”从职业拳击组织的世

界排名中消失。

蛰伏期间,徐灿身心都有了很大提升,同时对攻防手段进行了全面升级,充实了“武器库”。而在一个月前,这场比赛也终于定档国庆期间。24岁的贝尼特斯绰号“幼狮”,此役前职业战绩为18胜2负,7次KO(击倒胜)对手。最近四场比赛,墨西哥小伙子取得了连胜。他迫不及待地想与徐灿一较高下,并扬言要以此“令人眼前一亮”。

比赛于当地时间上午进行,近百名华人华侨来到赛场,挥舞着国旗和横幅为徐灿助阵。两位拳手“开门见山”,开场便发动攻势,第一回合平分秋色。随后几个回合,贝尼特斯凭借势大力沉的重击频频打穿徐灿的防

守,后者鼻子出血,多数时间疲于招架。第四回合,尽管徐灿调整了战略,更多瞄准对方躯干,但仍未有效挽回劣势。

暂时的被动没有令徐灿自乱阵脚。从第五回合起,徐灿逐渐控制住节奏和距离,屡屡打出精彩的进攻,多次清晰命中对手。贝尼特斯则因体能告急,从第七回合开始出拳速度明显下降,徐灿抓住机会继续扩大优势。

不过,在最后两个回合中,对手的状态有所回升。双方互有攻守,缠斗至最后一刻。最终打分,两位裁判以96比94判给尼特斯获胜,一位裁判则判定徐灿以97比93获胜,徐灿以分歧判定遗憾落败。王笑笑

## 电视剧《胡同》在央视八套收官

京味题材打破套路实现自我革新

刚刚在央视八套收官的现实题材电视剧《胡同》,采用三大篇章的叙事结构重新建构了京味题材电视剧的表达方式。该剧自首播以来收视也表现亮眼,而三代女性居委会主任的故事,也将北京这座城市的时代变迁透过小小的胡同一家人得到了传递。

《胡同》自播出以来收视表现整体亮眼,首周播出期间酷云关注度持续破1,稳居首位,峰值更是突破1.6%,平均关注度1.168%。星光熠熠的演出阵容为该剧贡献了不少社交

话题热度,而剧中作为“明珠”出现的经典配角们,也为该剧平添了不少别样的风采。在第一篇章中,不管是房子斌扮演的支摊儿卖爆肚的贵叔,还是张皓越扮演的落魄晚清贵族索爷,活灵活现的中年演员为该剧镀上了金边。而从饰演郝奶奶的高龄“影后”演员吴彦姝,到扮演中年田枣的刘佳,中年铁蛋的巫刚,还有周显欣、吴刚、陈瑾等戏骨演员的存在,也让该剧的每一段戏都别有风味。

三段式叙事的故事,全明星阵容的演技,对京味题材来说《胡同》走出

了过去的常规叙事和表达套路,也重现了一个真正具备了历史和发展视角,始终展现变化中的古都风貌。作为一直关注胡同题材的导演和编剧付宁,这也是他个人创作生涯的一次突破。在采访中,付宁曾表示,该剧的创作灵感就来自自己的奶奶,她本人就是新中国第一批居委会主任。这或许正是这部作品采用了一门三代女性的传承式结构的原因所在,也正是这个原因,也让《胡同》这部剧有了浓浓的人情味儿以及深厚的历史底蕴。

李夏至

## 内线吃亏太多 山西男篮失利

本报讯(记者 杨欣)10月8日,CBA季前热身赛在杭州赛区战罢,山西男篮以80比98负于新疆队。

由于队长葛昭宝因病缺阵,山西男篮如今的内线实力大打折扣。而新疆队本赛季签下的中锋外援法尔,身高达到了2.28米,正是一位“篮下怪兽”。

本场比赛,法尔出战23分钟,得到18分和11个篮板球,效率极高。更为关键的是,在法尔登场比赛的时候,山西男篮几乎无法攻至篮下,只能进行中远距离投射。

第二节比赛末段,即

便是山西男篮最擅长组织、传球的外援费尔德,面对着法尔一样束手无策,只能选择单打独斗。而随着投篮命中率下降,山西男篮比分逐渐落后。

易边再战,山西男篮不断调兵遣将,尝试不同人员配置,却始终无法解决内线攻防不利的问题。最终,缺少正牌中锋的山西男篮,以大比分输掉了比赛。

季前热身赛结束后,各队迎来一个短暂休整期。10月10日,CBA常规赛正式揭开战幕。山西男篮的第一场比赛,将于10月12日进行,对手是四川队。

## F1日本大奖赛 周冠宇位居第14

新华社日本铃鹿10月8日电(记者王子江)一级方程式赛车(F1)日本大奖赛8日进行了排位赛的争夺,阿尔法罗密欧车队的中国车手周冠宇在20名车手中位居第14位,红牛车队的荷兰车手维斯塔潘赢得杆位。

排位赛分三节进行,前两节各淘汰五名车手,第二节比赛排名前10的车手晋级第三节。第一节比赛中,周冠宇以1分30秒894的成绩位居第十,顺利晋级。第二节比赛中,他以1分30秒953排在第14,未能再进一步。阿尔法罗密欧车队的另外一名

车手博塔斯也未能晋级第三节比赛,他以1分30秒709秒位居第12。

周冠宇赛后告诉新华社记者,他对当天的发挥感到满意,对于安装了新前翼的赛车,他说需要时间适应,并表示更寄希望于9日的正赛。

“我感觉今天的表现比赛季初有了很明显的进步。今天整个中游集团的车手竞争很激烈,我只差0.2秒多就可以进第三节比赛。第一次在铃鹿比赛就进了(排位赛)第二节比赛,并且成绩与前面的车手如此接近,感觉这是一个不错的开始。”

## 柯洁杨鼎新晋级 大棋士赛16强

新华社北京10月8日电 第二届湾区杯中国围棋大棋士赛8日线上开战。柯洁、杨鼎新等名将击败各自对手,晋级16强。

当天进行了首轮比赛的7场争夺。在一场焦点战中,拥有8个世界冠军头衔的国内等级分第一人柯洁执黑253手中盘战胜廖元赫,而另一位世界冠军杨鼎新九段执黑中盘击败童梦成。上个月获得中国电视围棋快棋赛冠军的时越九段出师不利,他执黑中盘负于党毅飞九段,而

老牌世界冠军柁嘉熹九段被新秀王星昊淘汰出局。

此项赛事是目前国内规格最高的职业围棋赛事之一,获得参赛资格的为全国等级分排名前33位的棋手。其中,上届大棋士赛冠军丁浩直接进入决赛。剩下的32位棋手将通过单败淘汰的方式决出挑战者,这位挑战者将与丁浩通过三番棋争夺本届赛事的冠军头衔。本届比赛的冠、亚军奖金分别为50万元和20万元人民币。